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Notulen bestuursvergadering (zonder publiek) Stichting Dorpsraad Opperdoes 

van 8 juni 2023 vastgesteld door het bestuur op 7 juli 2023. 
 

Aanwezig waren: 

Van de dorpsraad: Piet Boersma (voorzitter), Dirk Jan Vos (secretaris), Kees Zwaan (penningmeester),  

Ton Broedersz, Bas Reuvers, Daniëlle Schoonderwoerd, Krijn Smit. 

Commissielid: Peter van der Heiden. 

1. Opening: 

Voorzitter Piet Boersma heet alle aanwezigen hartelijk welkom en stelt vast dat er geen afzeggingen 

zijn.  

2. Vaststellen agenda: het onderwerp ‘jaarwisseling’ is toegevoegd onder punt 4 mededelingen  

3. Notulen van de dorpsraadvergadering (publiek) van 12 april 2023 

Bij punt 4 Mededelingen wordt op de 1e regel Bas Reuvers toegevoegd i.v.m. bezoek aan dorpsraad 

Twisk samen met Piet Boersma. 

Bij N239 moet ‘parallelweg’ worden vervangen door Koggenrandweg. 

Bij punt 8 Wonen 2e regel: ‘buitengebied’ vervangen door ‘bijzonder provinciaal landschap (BPL) 

Opgemerkt is dat het vergaderschema er af kan omdat dit inmiddels is achterhaald. 

Met in acht neming van bovengenoemde wijzigingen worden de notulen van 12 april vastgesteld en 

zullen deze worden gepubliceerd via onze website en naar het secretariaat en de griffie van de 

gemeente Medemblik worden verzonden. 

4. Mededelingen 

Toegevoegd agendapunt ‘jaarwisseling’. 

Op woensdag 21 juni is er een bijeenkomst in het dorpshuis met de werkgroep van de gemeente. 

Hier gaan namens dorpsraad Piet Boersma, Bas Reuvers en Krijn Smit heen. 

Krijn heeft contact met de vertegenwoordiger van deze werkgroep. Krijn zal reageren op de brief van 

de werkgroep met CC naar het secretariaat van de dorpsraad. 

Op de enquête van de gemeente over de jaarwisseling is een grote respons gekomen.  

Conclusie: er is op basis van de enquête gekozen voor een alternatieve locatie voor het vreugdevuur.  

De plannen zullen door de werkgroep worden uitgewerkt. Hierbij zijn jongeren uit Opperdoes 

betrokken. De gemeente heeft als voorkeur dat een vereniging in Opperdoes de organisatie leidt. 

Overige mededelingen: 

- Leader: Piet Boersma en Bas Reuvers zijn samen naar 2 sessies van Leader West-Friesland 

geweest. Leader is een EU fonds dat zich bezig houdt met de ontwikkeling van het platte land, 

toerisme, wonen, ouderen en meer. De dorpsraad heeft inclusief de introductiesessie 3 x 

actief meegewerkt aan dit project en input geleverd. We kiezen er voor om niet verder deel te 

nemen aan de werkgroepen, omdat dit zeer tijdrovend is. 

- Gemeentelijk vervoers- en verkeersplan (GVVP): Kees Zwaan is naar de bijeenkomst van 8 mei 

geweest en vat samen. Totaal ging het om 54 punten. Prioriteit en budget is nog niet 

vastgesteld. 6 juni wordt het GVVP besproken in de raadsvergadering en in juli volgen 

besluiten. Details zijn bij het secretariaat bekend via rapportages.  

- Gemeenschapszin in Opperdoes, gericht op kwetsbare ouderen. 

Piet licht toe wat de bedoeling is n.a.v. een ingekomen stuk van de opbouwmedewerker van 

de gemeente. Er komt binnenkort een oriënterend gesprek met betrokken partijen: gemeente, 
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de Woonschakel, Omring, dorpsraad. De dorpsraad ziet het belang van het betrekken van 

enkele ouderen om de kar te trekken. 

- Aktie: Piet zal eerst afstemmen met de gemeente of er ouderen bij de bespreking mogen 

worden uitgenodigd en zodra er een datum bekend is zal Piet enkele ouderen benaderen om 

deel te nemen.  

5. Ingekomen stukken: van de secretaris 

Dirk Jan verwijst naar per mail reeds doorgezonden stukken en licht deze kort toe. 

De belangrijkste onderwerpen zijn op de agenda gezet onder het punt 8. Wonen, 9. Wijkschouw en 10. 

Omleiding agrarisch verkeer en GVVP (bij de mededelingen reeds behandeld) 

Verder nog een ingekomen brief van wethouder Broeders op onze schriftelijke vraag naar de stand van 

zaken i.v.m. de supermarkt (voormalige Spar). In deze brief meldt dhr. Broeders dat hij op 31 mei jl. is 

benaderd door initiatiefnemers. Nader bericht volgt. 

Onze conclusie: toekomstperspectief voor doorstart van de supermarkt is nog steeds onduidelijk. 

6. Nieuw vergaderschema dorpsraad- voorbereid door Kees Zwaan. 

Piet Boersma motiveert de reden voor een gewijzigd vergaderschema. Vanwege budgettaire redenen 

(minder subsidie) zijn we sinds begin dit jaar begonnen met een lagere frequentie om de ca. 6 weken 

van vergaderen en dan nog afgewisseld besloten (alleen dorpsraadbestuur en commissies) en met 

publiek. Het dagelijks bestuur ervaart dit vergaderschema als niet optimaal voor de communicatie in 

de dorpsraad. Kees Zwaan heeft daarom een nieuw vergaderschema opgesteld voor 2023 en 2024.  

• Alle vergaderingen beginnen om 19.30 

• Eerst een half uur intern en vanaf 20.00 met publiek 

• Einde vergaderingen max. 21.30 

(zie verder vergaderschema onder dit verslag) 

7. Website 

Dit agendapunt is doorgeschoven van de vorige vergadering. Het voorstel van commissielid Peter van 

der Heiden voor het actueel houden van de website van de dorpsraad wordt besproken. Daaruit 

kwamen de volgende besluiten en acties: 

• Daniëlle en Peter zullen hun taken voor het actueel houden van de website in onderleg 

overleg afstemmen. Hierbij ook rekening houdend met de onderlinge vervanging. 

• De rubriek Wie/Wat/Waar wordt vervangen door ‘Verenigingen’. Besloten is dat de website 

van de dorpsraad geen plaats moet bieden aan commerciële organisaties.  

• De kernvisie kun je nu vinden via een link onder het introductiefilmpje over Opperdoes. 

Besloten is de kernvisie ook op de welkomstpagina te zetten onder het kopje bestuur. 

• De commissie kernvisie kan er af. 

• Het onderscheid tussen publieke en besloten vergaderingen van de dorpsraad vervalt. 

• Naast informatie zal voortaan ook de mening van de dorpsraad, indien nodig worden vermeld. 

Als voorbeeld het standpunt van de dorpsraad in het bezwaar betreffende ’t Landje. 

• Zoals steeds krijgt Daniëlle de agenda’s en notulen van de dorpsraad via het secretariaat, 

nadat deze zijn vastgesteld door de vergadering. Op dat moment stuurt de dorpsraad deze 

stukken ook naar de gemeente Medemblik 

• Er wordt met het moment van publicatie op onze website ook rekening gehouden met het 

verschijnen van de dorpskrant, zodanig dat de dorpskrant de primeur heeft.  
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8. Wonen 

Nieuwbouw op het terrein van de voormalige zuurkoolfabriek 

Via de nieuwsbrief van projectontwikkelaar Kuin B.V. is gemeld dat de omgevingsvergunning voor dit 

project nu is aangevraagd.  

Plan Almereweg (VBM) 

Piet heeft is door VBM geïnformeerd over de actuele status. Piet licht het zgn. ‘vlekkenplan’  toe. Dit 

plan is nog niet beschikbaar voor publicatie en nog onvoldoende concreet. De dorpsraad is gematigd 

positief. De vraag is wat de provincie Noord-Holland hier mee gaat doen, omdat het betreffende 

terrein de status van ‘bijzonder provinciaal landschap’ (BPL-status) heeft.  

Bezwaar ’t Landje 

We hebben allemaal de brief van de gemeente kunnen lezen. De conclusie is dat de gemeente het 

advies van de bezwarencommissie heeft gevolgd om het bezwaar van de dorpsraad en overige 

bezwaarmakers ontvankelijk te verklaren, maar ongegrond. Er rest een mogelijkheid voor beroep bij 

de rechtbank. Dat moet binnen 6 weken gebeuren wil het beroep ontvankelijk zijn. De dorpsraad mist 

in de brief van de gemeente de transparantie over de besluitvorming die heeft geleid tot de afwijzing 

van ons bezwaar. Daarom is besloten tot het indienen van een verzoek in het kader van de Wet open 

overheid (Woo).  

Aktie: Dirk Jan zal in overleg met Bas Reuvers het Woo- verzoek in concept voorbereiden en verder na 

akkoord in het dagelijks bestuur indienen bij zowel B&W van de gemeente Medemblik als de Autoriteit 

woningcorporaties (Aw). Op basis van de informatie die daar uitkomt zal de dorpsraad verder 

besluiten wat te doen. Bij het Woo- verzoek zal de dorpsraad verzoeken om snelheid, gezien de 

termijn van 6 weken voor evt. instellen van beroep. 

Dirk Jan zal ook via de dorpskrant van juni een samenvatting verzorgen van de status in dit dossier. 

9. Wijkschouw  

Piet Boersma blikt terug op de wijkschouw die plaatsvond op dinsdagavond 30 mei jl. 

Het was merkbaar dat dit de eerste wijkschouw van de gemeente Medemblik was.  

Het feit dat er een wijkschouw wordt gehouden en dat er overleg met de dorpsraad en bewoners van 

Opperdoes is geweest ziet de dorpsraad als positief. In de voorbereiding had de gemeente gekozen 

voor een enquête in het dorp en tevens de dorpsraad om input gevraagd. Hieruit bleek een grote 

overlap. Wij vinden dit als dorpsraad niet praktisch en wij hadden dit liever direct via de dorpsraad 

gezien. De dorpsraad heeft zich veel moeite getroost om een lijst met foto’s te maken van alle punten 

uit het dorp ten behoeve van de wijkschouw. Helaas is er 30 mei slechts een beperkte route gelopen 

en zijn ook niet al onze ingediende punten door de organisatie van de wijkschouw gepresenteerd 

tijdens de voorbespreking in het dorpshuis. Het was positief dat tijdens het rondje door het dorp 

gesproken is met bewoners, maar wij ontvangen ook reacties uit sommige buurten dat men geen 

wijkschouw heeft gezien! 

Aktie: Dirk Jan zal in overleg met Piet de het evaluatieformulier van het wijkschouw-team invullen en 

bovenstaande opmerkingen daarin meenemen. Verder zal ook hiervan een stukje in de dorpskrant van 

juni worden verzorgd. 

10. Omleiding agrarisch verkeer- stand van zaken 

Wij hebben een uitnodiging ontvangen voor een bijeenkomst op 19 juli a.s. in het dorpshuis met de 

provincie en belanghebbenden. De dorpsraad heeft de provincie Noord-Holland gevraagd om in de 

periode tot realisatie van het project in 2027 tijdelijk agrarisch verkeer uit Opperdoes om te leiden via 

de rijbaan op het traject N239/N240 tussen de rotonde bij Medemblik (Almereweg/Markerwaardweg) 

en de doorgang in de dijk bij HVC naar de Koggenrandweg. Details zijn bekend bij het secretariaat. 
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11. Rondvraag  

Hierbij deelt Ton Broedersz zijn idee om het fietsknooppunt nr. 69 op de kruising bij Almere wat 

gezelliger te maken door er een rustpunt te creëren. De dorpsraad ondersteunt dit idee. 

Aktie: Ton gaat het plan verder uitwerken. 

12. Sluiting 

Hierna sloot de voorzitter de vergadering. 

Vergaderingen dorpsraad Opperdoes 2023 

Vrijdag 7 juli is de besloten vergadering bij Piet Boersma thuis om 19.30. 

Hieronder de nieuwe vergaderkalender (zoals besloten bij punt 6.) 

Alle publieke vergaderingen vinden plaats op locatie dorpshuis ‘De Torenschouw’ aanvang 19.30 uur. 

Tot 20.00 uur besloten (dorpsraad bestuur en commissies); vanaf 20.00 tot 21.30 met publiek. 

2023 vanaf de vakantie: 

Datum Soort vergadering 

donderdag 7 september  Vanaf 20.00 Publiek 

donderdag 19 oktober Vanaf 20.00 Publiek 

donderdag  30 november Vanaf 20.00 Publiek 

december  nader te bepalen* Besloten vergadering   

 

2024 

Datum Soort vergadering 

donderdag 25 januari  Vanaf 20.00 Publiek 

donderdag 7 maart Vanaf 20.00 Publiek 

donderdag  18 april Vanaf 20.00 Publiek 

donderdag 30 mei Vanaf 20.00 Publiek 

juli nader te bepalen* Besloten vergadering  

donderdag 5 september Vanaf 20.00 Publiek 

donderdag 17 oktober Vanaf 20.00 Publiek 

donderdag 28 november Vanaf 20.00 Publiek 

december nader te bepalen* Besloten vergadering  

 

*Op nader te bepalen data in juli (voor de zomervakantie) en in december (voor de kerstvakantie)  

komt de dorpsraad bijeen met het bestuur en de commissieleden. 
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Bijlage: samenvatting actiepunten  

Beschrijving van de actie Datum 
vast-
stelling 

Wie verant-
woordelijk? 

Wanneer 
gereed? 

VBM-projectontwikkeling en De Woonschakel 
Piet zal na het gesprek met wethouder Jeroen Broeders (8 
maart) contact opnemen met de heer Ab Gieling van ‘De 
Woonschakel’ over dit project. 
Eerst zal het verdere traject uit dit gesprek worden 
afgewacht 

02/03 Piet Aanhouden 
tot 7 juli 

Wonen en zorg voor ouderen 
Contact opnemen met ZZWW (Zorg Zoals de Westfries het 
Wil). Opgestart door de Omring in samenwerking met de 
gemeente Medemblik 

02/03 Piet Aanhouden 
tot 7 juli 

Afval 
Het punt van het afval op de Hogewerf meenemen in het 
overleg met de gemeente. De bak blijft slecht bereikbaar . 
De afvalbak op ’t Landje is klaar 

02/03 Bas en Piet Aanhouden 
tot 7 juli 

Gemeenschapszin Opperdoes 
In overleg met de opbouwmedewerker van de gemeente 
zullen enkele ouderen in Opperdoes worden benaderd om 
hieraan mee te werken 

08/6 Piet Juni (voor 
de 
bespreking 
5 juli) 

Woo verzoek indienen in verband met dossier ’t Landje. 
Zowel bij gemeente Medemblik als bij Autoriteit 
woningcorporaties 
  

08/6 Dirk Jan in 
samen-
werking met 
Bas 

Zo snel 
mogelijk 

Evaluatieformulier van het wijkschouw-team invullen en  
opmerkingen van de dorpsraad daarin meenemen. Verder 
zal ook hiervan een stukje in de dorpskrant van juni worden 
verzorgd. 

08/6 Dirk Jan in 
samenwerki
ng met Piet 

Zo snel 
mogelijk 

Rustpunt bij fietsknooppunt 69 ; onderzoeken wat de 
mogelijkheden zijn en een voorstel maken 

08/6 Ton 1  
september 

 


